

## 环保部关于山水水泥项目的复函

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



## 环保部关于山水水泥项目的复函

月，吴邦国委员长在北京展览馆举行的“辉煌六十年——中华人民共和国成立六十周年成就展”上，察看中材国际沙特SCC两条日产万吨水泥生产线模型，饶有兴致地询问生产线情况，对中国水泥走向世界的业绩予以肯定。二水泥新政抑制产能过剩淘汰落后行业健康发展月日国务院国发〔200〕号文转发国家发展和改革委员会等部门《关于抑制部分行业产能过剩和重复建设引导产业健康发展若干意见的通知》。随后，国家发改委办公厅发出《关于水泥平板玻璃建设项目清理工作有关问题的通知》；工业和信息化部发出《关于抑制产能过剩和重复建设引导水泥产业健康发展的意见》和《关于报送水泥和平板玻璃淘汰落后产能年计划及三年计划的通知》。为保障水泥行业健康发展，对当前出现的水泥投资增长过快，实施抑制预期产能过剩加速淘汰落后产能的宏观调控措施。三协会参政实力不断加强，企业政府沟通桥梁畅通由国家发改委组织以中国水泥协会雷前治会长为组长的华东六省一市水泥工业调研工作，为国务院国发号文件中抑制水泥产能过剩提供了政策建议；中国水泥协会接受工信部委托进行水泥产业政策和准入条件起草工作。协会发动全行业参与研讨，网上公开征求意见，最终牵头完成了《水泥产业发展政策评估报告》《水泥产业发展政策修订说明》《水泥产业发展政策》《水泥行业准入条件》送审稿。

本着反映会员诉求维护行业利益原则，协会向政府有关部门先后提交了《重点支持家大型水泥企业发展运行情

况报告》《关于修订水泥投资项目核准权的建议》《关于财税号中修改水泥废渣计算方法的建议》《关于利用水泥回转窑进行城市废物处理的政策建议》《关于水泥余热发电享受国家财税优惠政策的建议》等，很多政策建议已得到了政府部门的采纳。

四投资拉动市场超预期新增产能释放压力在国家万亿投资计划拉动下，伴随着基础建设投资计划的实施，尤其是重点建设项目的开工，水泥市场需求持续回升，预计年全国水泥产量达到亿吨，同比增长%左右。

据不完全统计，全年水泥投资近亿元，同比增长仍高达%；新生产线投产至少条，新增熟料设计产能大于亿吨，明年产能压力将从东部向中西部蔓延。五大企业参与国际交流两央企独占海外业绩中国水泥协会和拉法基集团组织首次“中国大型水泥企业领导人圆桌会议（C+峰会）”，共同探讨中国水泥走向世界议题，家企业领导和代表签署了《中国大型水泥企业可持续发展宣言》。月，中国建材集团和中国中材集团的水泥公司以及天瑞水泥公司正式加入世界水泥可持续发展倡议行动组织（CSI）；中国水泥协会成为该组织的交流合作伙伴。

亚太地区清洁生产和大气合作组织（APP）中国水泥工作组，在国内大企业中进行CSI工具使用的培训工作，并与美国政府合作运用CSI等能效工具在开展多条水泥生产线的能效评估工作，这为中国水泥工业实施低碳经济与国际同行开展交流提供了基础条件。在国际金融危机背景下，中材国际完成海外销售收入亿人民币，继续成为世界第一大水泥技术装备工程服务商；中国建材集团海外销售收入亿人民币，同比增长%。在国家宏观调控和产业政策影响下，水泥行业结构调整重心转移，重组联合的进程必然带来未来水泥区域市场的细分，市场集中度将进一步提高。七延伸水泥产业链增强企业竞争力冀东水泥在今年月举行的建厂三十周年庆典时同时举行“冀东发展集团”揭牌仪式。

未来的冀东集团将推进“突出主业相关多元”发展战略：做大水泥主业做强装备制造和工程建设建立混凝土业务涉足房地产建设入主ST唐陶。海螺水泥华新水泥通过自身发展也在打造自己的装备加工基地；华润水泥在厦门收购混凝土业务；金隅水泥投入水泥助磨剂和混凝土减水剂业务……未来企业发展重点将是通过延伸产业链，增强企业竞争力。

八水泥生产线大型化取得新进展月，天瑞水泥有限公司投资建设的国内单线规模最大，世界上第二条日产吨新型干法水泥熟料生产线投产。月日，亚洲单线规模最大的年产白水泥万吨的新型干法白水泥生产线在安徽安庆投产，其能耗比现有白水泥厂低%，标志着中国白水泥制造技术达到世界先进水平。九水泥窑协同处置带来环保新概念张人为会长和雷前治会长联名向国家发改委工信部环保部财政部提交书面建议，开展利用水泥回转窑处置工业废物和城市垃圾，工信部复函给予支持。财政部税务总局国家发展改革委已将利用水泥窑协同处置工业废弃物有毒有害废弃物生活垃圾污泥项目列入环境保护节能节水项目企业所得税优惠目录。

## 环保部关于山水水泥项目的复函

金隅北京水泥厂具有自主知识产权的污泥处理生产线投产；广州越堡水泥重庆拉法基瑞安水泥投资实施无害化处置城市污泥项目；华新水泥处置葛洲坝下游漂浮物；海螺水泥与安徽铜陵市政府合作投资亿元，兴建日处理吨城市垃圾设施。十水泥生产线大型主机装备全部实现国产化为日产吨水泥生产线配套的国产化大型原料立式磨，年内已由合肥水泥研究设计院和天津水泥工业设计研究院分别研制成功，并投入批量应用，其主要技术经济指标达到国际先进水平，其产品先后通过中国建材联合会组织的技术鉴定。国产化大型原料立式磨的研制成功，不仅可替代进口装备，满足日产吨级水泥熟料生产线配套要求，对我国水泥工业结构调整和节能减排具有重要作用，经济社会效益十分显著。共页上一页下一页当前第/页水泥工业在十二五期间发展规划展望今年是执行“十二五”水泥工业规划的第一年，意味着我们将开始新世纪第二个0年的新的征程。月，吴邦国委员长视察海螺集团，为海螺题字循环经济大有可为月，吴邦国委员长在北京展览馆举行的辉煌六十年--中华人民共和国成立六十周年成就展上，察看中材国际沙特SCC两条日产万吨水泥生产线模型，饶有兴致地询问生产线情况，对中国水泥走向世界的业绩予以肯定。

五大企业参与国际交流两央企独占海外业绩中国水泥协会和拉法基集团组织首次中国大型水泥企业领导人圆桌会议（C+峰会），共同探讨中国水泥走向世界议题，家企业领导和代表签署了《中国大型水泥企业可持续发展宣言》。七延伸水泥产业链增强企业竞争力冀东水泥在今年月举行的建厂三十周年庆典时同时举行冀东发展集团揭牌仪式。未来的冀东集团将推进突出主业相关多元发展战略：做大水泥主业做强装备制造和工程建设建立混凝土业务涉足房地产建设入主ST唐陶。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/TJkhHuanBaoBxIMi.html>